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CBI/IIIETEJIBCTBO

o O IIOCTAHOBKE HA YYET POCCHHUCKOMR OPTAHHA3ALIAA
“ B HAJIOTOBOM OPTAHE IO MECTY EE HAXOXJIEHHMA

Hacrosiiee cBHETENLCTBO NOATBEPIKAAET, YTO POCCHICKAsd OpraHu3auus
OrkpoiToe aknHOHepHOe 00mecTBo ""Yenenxnil mexannvyecknii 3ason"’

(nonroe HauMeHoBaKHYUE POCCUCKON OPZAHUIAYUY 8 COOMEEMCMEUY C YUPEOUMENLHOIMU OOKYMERMAMIL)

orpH [1JoI2Ti[8ToliT0]9]2]1]5]8]

_ MOCTaBJ/iEHa Ha y4YeT B COOTBETCTBHM C

HanoroeeiM kogekcoM Poceniickoli ®enepanmn 1 amsapn 2012 r.
' (uucno, mecay, 200}

B HaJIOFOBOM OpraHe No MecTy HaxoxiacHus Mexpaitonnoll nacneknan
Depepanbuoit Hasorosoili coryx6ut Ne 2 no Yamyprekoii Pecnybanke
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(HauMeHOsaHUEe HAROZ0B020 OP2aHA U €20 KOO)
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